



СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!

КОРПОРАТИВНОЕ ИЗДАНИЕ РУБЦОВСКОГО ФИЛИАЛА АО «АЛТАЙВАГОН»

СПАСИБО ЗА ТРУД

» стр.2

НАГРАДЫ К ПРАЗДНИКУ » стр.3

ИМЕНИННИКИ ЗАВОДА

» стр.4

Верна своему делу

Работа всего нашего предприятия отражается в цифрах, тоннах и показателях, также как и работа отдельно взятого цеха или подразделения. Диспетчеры цеха механической обработки, принимая деталь крупного литья из литейного цеха №2 до сдачи ее на участок сбыта, ведут полный учет номенклатуры, прихода и расхода деталей.

Ольга Алексеевна Секретар работает на предприятии с августа 2007 года. Имея на руках удостоверение крановщика, устроилась на завод машинистом крана в складское хозяйство. В 2008 году, во время развития и модернизации завода, Ольга Алексеевна перешла работать диспетчером в новый цех механической обработки. За свои 15 лет работы на заводе не разу не пожалела о своем выборе. На ее глазах шло обустройство и наладка производства в цехе механической обработки.

Вспоминает, как начинала работать вместе с ведущим инженером по подготовке производства Анатолием Александровичем Голенковым. Бла-

гоустройство цеха шло полным ходом. Устанавливались и настраивались фрезерные и токарные станки, а в первые смены диспетчеры принимали от трех до пяти штук рамы и балки. Сейчас, конечно, диспетчера работают совсем с другими цифрами, и поэтому умение действовать оперативно и ориентироваться в любой ситуации просто необходимо этим специалистам.

Как рассказывает о своей работе Ольга Алексеевна: «Такая работа требует мобильности, усидчивости, запоминания больших цифр. Когда несешь ответственность за каждую деталь, нужно уметь концентрироваться, и если необходимо, быстро принимать



решения».

В свободное от работы время Ольга Секретар с удовольствием ездит на рыбалку. Любит рыбачить с лодки, к своему увлечению пристрастила и мужа. Как заядлый рыбак отвечает, что важен больше сам процесс, а не результат.

В день празднования 130-летия Рубцовска в Драматическом театре состоялась официальная

церемония награждения лучших работников предприятий и организаций города. Ольга Алексеевна Секретар награждена Благодарностью Губернатора Алтайского края за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм.

Хочется добавить, что это тот случай, когда наградашла скромного и верного своему делу героя.

СОБЫТИЯ

АО «Алтайвагон» разрабатывает цистерну для светлых и темных нефтепродуктов

АО «Алтайвагон» планирует выйти на рынок с новой моделью цистерны для светлых и темных нефтепродуктов в начале 2023года.

АО «Алтайвагон» разрабатывает цистерну для светлых и темных нефтепродуктов с улучшенными технико-экономическими характеристиками модели 15-2167.

Основываясь на принципах клиентоориентированности, вагон-цистерна будет предлагаться в нескольких вариантах: на тележках моделей 18-2128 и 18-2129 (5 лет или 500 тыс. км. до

первого деповского ремонта), а также со сливным прибором с двумя или тремя степенями защиты. Грузоподъемность увеличена до 69 тонн, а объем котла до 86,5 м³. Расширен перечень перевозимых грузов - более 80 наименований. В настоящее время цистерна проходит сертификационные испытания. Алтайский вагоностроительный завод планирует начать поставки покупателям данной цистерны уже в первом квартале 2023 года.

По материалам <http://мояколея1520.РФ/>



Уважаемые сотрудники и ветераны Рубцовского филиала АО «Алтайвагон», АО «Алтайвагон», КемеровоХиммаш!

Примите самые искренние поздравления с Днем машиностроителя! Этот день по праву может считаться и профессиональным праздником сотрудников Рубцовского филиала АО «Алтайвагон». Вместе мы делаем одно дело — создаем надежный и безопасный железнодорожный грузовой подвижной состав, воплощаем инновационные идеи и технические решения, способствуем непрерывному развитию отрасли и процветанию нашей страны. Благодаря ежедневному труду машиностроителей, золотым рукам рабочих, таланту и творческой мысли инженеров, продукция Научно-Производственной Корпорации «АЛТАЙМАШ» востребована, надежна и долговечна.

Дорогие заводчане! От всей души желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи во всех делах и начинаниях! Пусть каждый Ваш день будет наполнен радостью и удовлетворением от выполненной работы! С праздником!

С уважением, директор Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» И.А. Савицкий



**Уважаемые заводчане и ветераны
Рубцовского филиала АО «Алтайвагон»,
дорогие металлурги!**

19 лет назад, 18 сентября 2003 года, на нашем предприятии была произведена первая плавка стали.

За эти годы пройден огромный путь – от восстановления и запуска производства, его развития и модернизации до сегодняшних дней, когда Рубцовский филиал «Алтайвагон» стал одним из крупнейших в России сталелитейным заводом. Вот уже 19 лет высокий профессионализм, максимальная самоотдача и сплоченность трудового коллектива служит надежной гарантией работы и процветания Рубцовского филиала «Алтайвагон».

История нашего предприятия – это история не одного поколения преданных своему делу людей. Хочу выразить слова благодарности нашему старшему поколению, ветеранам завода, которые практически «с нуля» в короткие сроки восстановили производство. Ваш труд, взаимовыручка, равнодушное отношение к своему делу являются примером для молодого поколения сотрудников предприятия.

От всей души желаю заводчанам – тем, кто работает сегодня, и тем, кто находится на заслуженном отдыхе, крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во всех делах и начинаниях!

С уважением, директор
Рубцовского филиала АО «Алтайвагон»
И.А. Савицкий

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

**Здравствуй,
студент!**



По давно сложившейся традиции студенты Рубцовского аграрно-промышленного техникума побывали на экскурсии в Рубцовском филиале «Алтайвагон». Первокурсников рассказали о деятельности нашего предприятия, показали ознакомительный фильм фильма про завод и познакомили с историей предприятия в заводском музее.

Наши гости совсем недавно выбрали специальность «литейное производство черных и цветных металлов». Для студентов это была всего лишь первая экскурсия, в будущем они здесь пройдут производственную практику и, возможно, после окончания техникума придут на завод высококвалифицированными специалистами.

ЛЮДИ ЗАВОДА

**Уважительное
отношение к людям**

Сотрудники отдела по работе с персоналом Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» первыми встречают будущих заводчан, рассказывая, поддерживая и объясняя все вопросы, возникающие при трудоустройстве. Ежедневных посетителей сменяют телефонные перезвоны, документы, справки, карточки, требующие внимательного заполнения. Каждый специалист небольшого женского коллектива занят своим делом. Это и взаимодействие с различными организациями и службами, награждение и обучение персонала, различные формы отчетности, а также выдача всевозможных справок, внесение данных в информационную систему... В работе специалистов кадровой службы есть и свои тонкости, которые и незаметны на первый взгляд.

Ведущий специалист по персоналу Наталья Геннадьевна Иванова работает с самого основания завода, с самых первых его дней. На ее глазах завод оживал, набирал производственные обороты, а вместе с ним рос и трудовой коллектив. На кадровой службе в то время лежала большая ответственность по подбору квалифицированных кадров для Рубцовского филиала АО «Алтайвагон», редких и уникальных для литейного производства. Вместе со своими коллегами Наталья Геннадьевна Иванова проделала огромную работу по подбору коллектива, ведь, как известно, любое производство начинается с профессионалов, а в металлургии к их квалификации особые требования.

– Основополагающая часть работы отдела по работе с персоналом – общение с людьми. Люди приходят с разными вопросами, каждому необходимо помочь и сообразить при этом все требования законодательства. Поэтому профессионализм, внимательность, уважительное отношение к людям – неотъемлемые качества каждого кадровика. Мы первыми встречаем тех, кто приходит работать на завод, а первое впечатление о заводе нельзя произвести дважды, – рассказывает Наталья Иванова.

За все время работы Наталья Геннадьевна трудоустроила не одну тысячу человек. Профессиональные знания, большой опыт и трудо-



любие – все это позволило достичь высоких результатов в решении задач, поставленных руководством. К каждому работнику нашла особый подход, не смотря на то, что люди приходят разные, с разным настроением. В этом месяце Наталья Геннадьевна уходит на заслужен-

ный отдых. Для нее наступает прекрасный период в жизни, когда есть свободное время и полная свобода действий. Можно в полной мере уделить внимание своей семье и любимым занятиям, будь то чтение книг, вязание или приготовление вкусных блюд.

ОБУЧЕНИЕ

**Стажировка на
предприятиях
Красноярского края**

С 14 по 18 сентября инженер-технолог ЛЦ-1 Андрей Крючков, выпускник Губернаторской программы переподготовки инженерных кадров для промышленности и энергетики Алтайского края, прошел стажировку на предприятиях химической промышленности, машиностроения и энергетики Красноярского края.

Вместе с другими выпускниками из Алтайского края, Андрей Крючков познакомился с работой Красноярского завода синтетиче-

ского каучука, индустриального парка «Красный Яр» («УралСибТрейд – Красноярск», «Спецтехномах» – производство горно-обогатительного оборудования), Дивногорского индустриального парка (ГК «Техполимер»), Красноярской ГЭС, Красноярского энергомеханического завода, Красноярского электровагоноремонтного завода, лаборатории по производству экспериментального оборудования Ресурсного центра Аэрокосмического университета

и других предприятий. Посетили финансово-промышленную группу «Карьерные машины» – экспериментальную площадку, ориентированную на выпуск и продажу навесного оборудования для тяжелой техники.

За время стажировки выпускники изучили на производственных площадках технологические процессы, инструменты бережливого производства, опыт развития предприятий, внедрение цифровых и инновационных технологий.



ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

О деятельности профсоюзной организации Рубцовского филиала АО «Алтайвагон»

На сегодняшний день в профсоюзной организации Рубцовского филиала «Алтайвагон» состоят 2560 заводчан. Это второй результат среди 18 предприятий РОСПРОФПРОМА в крае (на первом месте – профсоюз головного предприятия АО «Алтайвагон»). Самым главным документом, по которому работает профсоюз, является коллективный договор. Основными направлениями в работе профсоюзного комитета остаются: защита прав и интересов работников предприятия, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Информацией о деятельности профсоюзной организации за три квартала 2022 года поделился Николай Иванович Шауро: «Ежегодно проводится работа по организации летнего оздоровительного се-

их семей».

Профсоюзом проведена целенаправленная работа по организации спортивных и культурно-массовых мероприятий. Для занятий спортом членов профсоюза профком

этом году у нас 120 первоклашек», – добавил Николай Иванович.

Также оказывалась материальная помощь тем членам профсоюза, кто находился в тяжелой жизненной ситуации, согласно

рыбы на мормышку со льда. Поддержала наших спортсменов в спартакиаде трудовых коллективов города.

Молодежный актив профсоюза с успехом выступил на краевых форумах и семинарах,



► Ко Дню машиностроителя профсоюзным активистам за добросовестный труд и активную работу в профсоюзе вручены Почетные грамоты Алтайской краевой организации Российского профсоюза работников промышленности

зона для детей работников предприятия. В этом году оздоровились 55 детей в детских лагерях «Золотая рыбка», им. «Титова», «Салют» и «Юнность». В профсоюзных санаториях «Барнаульский», «Сосновый бор» и «Лазурный» за три квартала отдохнули и оздоровились 28 работников и членов их семей, 25 работников и членов их семей оздоровятся в следующем месяце. На заводской базе отдыха «Юбилейная» этим летом отдохнули более 800 заводчан и членов

заклучил договора аренды спортзалов с городским СК «Торпедо», ДЮСШ «Спарта», СК «Юбилейный», ЛД «Гимаев Арена». Помимо спортивных тренировок, члены профсоюза посещают бассейн и сауну в СК «Юбилейный», катаются на коньках в ЛД «Гимаев Арена».

«К первому сентября для детей членов профсоюза приобретены 1208 подарочных сертификатов в магазин «Полиграф», первоклашкам вручен дополнительный подарок – красочная энциклопедия. В

специальным гарантиям коллективного договора. Оказана поддержка заводскому хору, который выступает не только для заводчан, но и представляет наше предприятие на городских сценических площадках. Ко Дню пожилого человека Совету ветеранов также будет оказана помощь. Профсоюзная организация оказала поддержку заводской команде рыбаков, которые приняли участие в шестом Чемпионате города Рубцовска среди трудовых коллективов по ловле

представляя лицо рабочей молодежи Рубцовского филиала АО «Алтайвагон».

«Уважаемые члены профсоюзной организации и работники завода, со своими предложениями и пожеланиями вы можете обратиться к председателям цеховых комитетов и в заводской профсоюзный комитет. Вся актуальная информация размещена на профсоюзном стенде в каждом цеху и на проходной завода», – обратился к заводчанам Николай Иванович.

Председатели цеховых комитетов по цехам и отделам:

Татьяна Лепеха (СХ, ОМТС) - тел: 4-80; Руслан Ковыркин (Мод) - тел: 2-58; Анна Колесникова (АТУ) - тел: 2-54; Ирина Долгих (ЛЦ-1) - тел: 4-43; Светлана Можейко (ЛНК, БУК) - тел: 4-94; Ольга Соколова (РИЦ, ОГМех) - тел: 4-08; Елена Долгова (ЛЦ-2) - тел: 5-01; Жанна Татаринцева (ЭСЦ) - тел: 3-81; Людмила Солодовниченко

(ЦЗЛ, Тех. службы) - тел: 2-89; Юлия Мангузова (СЛЦ) - тел: 2-92; Елена Басова (Завоуправление) - тел: 3-43; Ирина Гончарова (СкРУ) - тел: 2-48; Алена Рыбенкова (ОТК) - тел: 3-82; Ольга Нечаева (ЦМО) - тел: 4-85; Валентина Духанина (АХС, РСУ, ПДО) - тел: 2-52; Вячеслав Караблев (ЖДУ) - тел: 4-39.

Внимание!
А у нас конкурс!

«Осеннее изобилие»

Прими участие в битве лучших кулинаров завода!

Удиви жюри! **Оцениваются:**
вкусовые качества
оригинальное оформление
название и подача

Использовать овощи и фрукты!

Успей подать заявку до 12 октября

Выставка состоится 14 октября

Выиграй главный приз!

Доп. информация по тел: 1-14, 8-983-179-16-67

Рубцовскому филиалу АО «Алтайвагон» требуются:

- обрубчики
- чистильщики металла, отливок, изделий и деталей (с наличием документов, подтверждающих квалификацию: диплом, свидетельство, удостоверение)
- газорезчики
- заливщик металла
- слесарь-ремонтник
- составитель поездов
- сталевар электропечи
- стропальщик
- термист
- токарь
- транспортировщик в литейном производстве
- мастер по ремонту оборудования
- мастер участка
- машинист бульдозера
- модельщик по металлическим моделям
- монтажник СТС
- монтер пути
- модельщик по деревянным моделям
- огнеупорщик
- шихтовщик
- электросварщики ручной сварки
- электрогазосварщики
- электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Обращаться: г. Рубцовск, ул. Тракторная, 33
с 8.00 до 12.00. Телефон для справок: 8(38557)70-620

Безвозмездная помощь

Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» совместно с другими промышленными предприятиями города и общественными организациями помог возродить символ Рубцовска. Новая стела установлена на первом въезде в Рубцовск со стороны федеральной трассы. Стела выглядит представительно – большие буквы и объемный герб. Над созданием визитки работало шесть предприятий города. Буквы изготовлены на предприятии «РЗЗ», металлопрокат предоставлен Рубцовским филиалом АО «Алтайвагон» и «Алтайлес», сборка и сварка основных элементов произведена на «Литкоме».



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Именинники Совета ветеранов



Совет ветеранов Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» поздравляет именинников и юбиляров ветеранской организации

Именинники октября

- Кожевятова Галина Алексеевна (СЛЦ) 1.10
- Заборовский Александр Васильевич (СЛЦ) 2.10
- Горбачев Виктор Васильевич (ЭСЦ) 3.10
- Раздуваев Юрий Васильевич (ПДО) 3.10
- Плотников Иван Петрович (ОТК) 6.10
- Дьяченко Татьяна Федоровна (СЛЦ) 7.10
- Савенко Ольга Николаевна (ЦЗЛ) 7.10
- Саталкин Владимир Владимирович (СЛЦ) 8.10
- Балашов Григорий Федорович (ЭСЦ) 13.10
- Широкова Надежда Николаевна (ООТЗ) 13.10
- Кудинова Татьяна Владимировна (СЛЦ) 14.10
- Богер Наталья Егоровна (СЛЦ) 15.10
- Богер Сергей Брунович (СЛЦ) 15.10
- Судариков Юрий Владимирович (ЦМО) 17.10
- Холкин Виталий Васильевич (ТЦ) 19.10
- Марченко Татьяна Роальдовна (ОГМетр) 20.10
- Обухов Александр Николаевич (СЛЦ) 20.10
- Понарин Геннадий Петрович (СЛЦ) 22.10
- Кузюков Василий Федорович (РИЦ) 22.10
- Старикова Ирина Павловна (ФЭО) 23.10
- Червякова Лилия Аркадьевна (СЛЦ) 23.10
- Вакорин Евгений Владиславович (ЛЦ-1) 26.10
- Кириченко Надежда Павловна (МОД) 26.10
- Правдин Виктор Васильевич (СЛЦ) 27.10
- Белова Татьяна Григорьевна (ЭСЦ) 30.10
- Беляев Дмитрий Алексеевич (МОД) 30.10
- Шальгина Галина Николаевна (СЛЦ) 31.10

Юбиляры октября

- Аверин Александр Васильевич (ТЦ) 01.10
- Шипов Анатолий Иванович (РИЦ) 12.10
- Гришанович Александр Александрович (СЛЦ) 25.10

Уважаемые заводчане!

Все выпуски корпоративного издания «Алтайский металлург» размещаются на нашем официальном сайте Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» rfav.ru во вкладке **Прессцентр** – **Корпоративное издание «Алтайский металлург»**

Кто не успел ознакомиться с новым выпуском – переходите на наш сайт!



Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» поздравляет именинников октября

1 октября

Дмитриев Николай Сергеевич (ЛЦ-1), Фёдоров Владислав Викторович (СЛЦ), Люля Ярослав Витальевич (ЛЦ-1), Бучнев Сергей Владимирович (СЛЦ), Колесников Максим Федорович (ЛЦ-2), Каргин Александр Алексеевич (ЛЦ-1), Новикова Надежда Владимировна (ЛЦ-1).

2 октября

Харлов Владислав Егорович (СЛЦ), Нармошкин Сергей Александрович (ЛЦ-1), Блохин Кирилл Андреевич (ЛЦ-1), Совеснов Алексей Александрович (СЛЦ), Гладкова Елена Игоревна (ЛЦ-2), Чевардов Дмитрий Анатольевич (СЛЦ), Кривошеин Евгений Николаевич (СЛЦ), Кузнецов Денис Владимирович (СкРУ), Агафонов Андрей Николаевич (ЦМО), Троц Владимир Александрович (СЛЦ), Щепин Сергей Сергеевич (ЛЦ-1), Иванов Сергей Владимирович (ЦМО), Павлушин Сергей Викторович (СЛЦ), Ворошилов Вадим Васильевич (СЛЦ), Лукин Андрей Алексеевич (ЛЦ-1).

3 октября

Мальцев Владимир Геннадьевич (ЛЦ-2), Лейман Татьяна Витальевна (ОТК), Потапов Евгений Анатольевич (ЦМО), Милейский Николай Васильевич (СкРУ), Петров Алексей Николаевич (РИЦ), Меркулова Ирина Михайловна (ОГМет).

4 октября

Леонтьева Алёна Олеговна (ЛНК), Девитаева Светлана Николаевна (ЛЦ-1), Волобуев Михаил Юрьевич (ЦМО), Гончаров Николай Николаевич (ЛЦ-2), Девяткова Анна Михайловна (ЛНК), Малышев Андрей Александрович (ЭСЦ), Самойлова Евгения Анатольевна (ЛЦ-1), Бахарев Борис Викторович (ЦМО), Ушаков Андрей Валентинович (ЛЦ-2), Красильников Александр Владимирович (СЛЦ).

5 октября

Попова Дарья Николаевна (ЦЗЛ), Карпов Иван Сергеевич (ЭСЦ), Бровко Алексей Васильевич (СЛЦ), Шеленков Виктор Сергеевич (СЛЦ), Ульянова Светлана Николаевна (ЦЗЛ).

6 октября

Деревагин Данил Евгеньевич (ЛЦ-2), Пелипенко Евгений Андреевич (СЛЦ), Бахарев Иван Борисович (СЛЦ), Подгорбунская Виктория Викторовна (ОТК), Кильдишев Сергей Петрович (СЛЦ), Лымарев Владимир Анатольевич (РИЦ), Наргужин Рашид Геннадьевич (ЛЦ-2).

7 октября

Филатов Сергей Евгеньевич (ЛЦ-1), Перевозчиков Артём Сергеевич (СЛЦ), Кутыкин Дмитрий Викторович (СЛЦ), Важенос Сергей Владимирович (ЛЦ-1), Долотов Андрей Николаевич (СЛЦ), Курочкин Сергей Васильевич (ЖДУ), Вертиков Дмитрий Викторович (РИЦ), Ершова Елена Викторовна (СкРУ), Терехов Алексей Валентинович (РИЦ), Чайка Виктор Павлович (ЭСЦ), Басова Галина Ивановна (ООТЗ), Меньшиков Сергей Германович (РИЦ).

8 октября

Мамаев Виталий Борисович (ЛЦ-2), Байбаков Александр Анатольевич (СЛЦ), Храмов Игорь Витальевич (СЛЦ), Санько Анастасия Александровна (ЛНК), Rogoznikov Дмитрий Игоревич (ЛЦ-2), Злобина Анастасия Александровна (ЛЦ-2), Стуров Юрий Петрович (ЖДУ).

9 октября

Дорожкина Дарья Андреевна (ЖДУ), Сафронов Денис Александрович (ЛЦ-1), Васькин Игорь Викторович (СЛЦ), Федоров Андрей Андреевич (ЛЦ-2), Вельмин Владимир Владимирович (ЦМО).

10 октября

Батырев Вячеслав Евгеньевич (СХ), Гордеев Никита Дмитриевич (СЛЦ), Молодых Юрий Николаевич (ЛЦ-2), Асатов Дмитрий Юрьевич (ЦМО), Тихонов Сергей Владимирович (ЛЦ-2), Карпенко Николай Александрович (СЛЦ), Вдовыченко Евгений Анатольевич (ЦМО), Диженин Сергей Викторович (РИЦ), Леонтьев Вячеслав Иванович (ЭСЦ), Загурская Валентина Герасимовна (ЛЦ-1).

11 октября

Соколов Владислав Анатольевич (СЛЦ), Шубин Роман Игоревич (ЛЦ-1), Большакова Наталья Юрьевна (ОТК), Загайнов Федор Юрьевич (РИЦ).

12 октября

Сальникова Татьяна Ивановна (Столовая), Ильина Татьяна Николаевна (СХ).

13 октября

Волков Михаил Евгеньевич (ЛЦ-1), Исаченко Виталий Сергеевич (СЛЦ), Шлеттаур Аида Сакеновна (ОТК), Валлизер Оксана Валерьевна (ЭСЦ), Морозов Павел Вячеславович (АТУ), Кондрасенко Евгений Геннадьевич (ЭСЦ), Елизаров Валерий Геннадьевич (РИЦ).

14 октября

Афанасьев Данил Михайлович (СЛЦ), Большаков Денис Юрьевич (ОТК), Желудько Марина Викторовна (ЭСЦ), Еремин Анатолий Леонидович (ЦМО).

15 октября

Раченков Владимир Андреевич (ЛЦ-1), Кравченко Владимир Борисович (ЛЦ-2), Рублев Александр Сергеевич (СЛЦ), Красильникова Елена Анатольевна (ОГМет).

16 октября

Першин Андрей Сергеевич (СЛЦ), Шкоржин Олег Анатольевич (ОТК), Явцев Алексей Сергеевич (ЛЦ-1), Кныш Дмитрий Федорович (ОТК), Подгорный Игорь Викторович (СЛЦ), Альмова Алена Анатольевна (ОТК), Вольных Сергей Геннадьевич (ЦМО), Латкин Виктор Петрович (ЭСЦ).

17 октября

Мурзинцев Сергей Владимирович (ЛЦ-1), Пономарев Алексей Владимирович (ЛЦ-2), Зурначян Георгий Акопович (ЦМО), Пустоварова Ольга Петровна (ЦМО), Круглов Дмитрий Викторович (ЛЦ-2), Рябченко Иван Михайлович (ЛЦ-2), Елисеева Надежда Викторовна (АХС), Лепик Светлана Викторовна (Столовая).

18 октября

Ермаков Илья Алексеевич (ЦМО), Кашкаров Дмитрий Евгеньевич (СЛЦ), Санько Сергей Сергеевич (СЛЦ), Дергелев Станислав Олегович (ПДО), Нестеренко Роман Сергеевич (СкРУ), Иванов Алексей Николаевич (СЛЦ), Розинкина Юлия Юрьевна (ЦЗЛ), Павельев Василий Владимирович (ЛЦ-1), Маркелов Евгений Викторович (СЛЦ), Походяев Сергей Геннадьевич (ЛЦ-1), Малютин Сергей Анатольевич (ООТЗ), Нощенко Алексей Сергеевич (СЛЦ), Кряжев Евгений Владимирович (АТУ), Попов Виталий Владимирович (ЦМО).

19 октября

Бадицкий Дмитрий Владимирович (ЛЦ-2), Бритов Алексей Аркадьевич (СЛЦ), Волков Максим Николаевич (СХ), Коробков Сергей Владимирович (ЛЦ-2), Шейкина Нина Ивановна (ОТК), Походяев Евгений Александрович (ЦМО).

20 октября

Зверев Иван Степанович (ЛЦ-2), Шишкина Елена Михайловна (ОТК), Шевцов Сергей Сергеевич (СЛЦ), Иванов Иван Васильевич (СЛЦ), Голубчиков Виталий Николаевич (ЛЦ-1), Юрьев Юрий Юрьевич (ЛЦ-2), Санников Яков Петрович (ЖДУ).

21 октября

Шмытко Алина Сергеевна (ОТК), Вольных Никита Евгеньевич (СЛЦ), Карасев Виктор Сергеевич (ЛЦ-1), Катникова Юлия Викторовна (СЛЦ), Эрбис Надежда Васильевна (Бухгалтерия), Масейкин Вячеслав Владимирович (ЛЦ-2), Гузеева Наталья Валерьевна (ЛЦ-1), Степанов Александр Анатольевич (СЛЦ), Жмаченко Татьяна Анатольевна (ЦЗЛ).

22 октября

Соловьев Роман Алексеевич (ЛЦ-1), Казаков Иван Сергеевич (ЦМО), Киреев Анатолий Юрьевич (СЛЦ).

23 октября

Серых Владимир Александрович (СЛЦ), Шестаков Петр Анатольевич (ЛЦ-2).

24 октября

Бочарников Павел Александрович (ОГМет), Солявин Сергей Владимирович (ЛЦ-1), Смитюк Павел Николаевич (ЛЦ-1), Моисеенко Иван Сергеевич (ЛЦ-1), Уханов Андрей Геннадьевич (СкРУ), Першин Алексей Владимирович (ЖДУ), Пархоменко Юлия Григорьевна (ОТК), Залаутдинов Андрей Фаридович (СЛЦ), Конев Сергей Петрович (ЖДУ).

25 октября

Шумейко Дмитрий Игоревич (ЛЦ-2), Кузнецова Оксана Игоревна (ОТК), Месензов Владимир Владимирович (СЛЦ), Розинский Дмитрий Юрьевич (СЛЦ), Игнатовский Константин Владимирович (ЛЦ-2), Кузнецов Юрий Семенович (ЛЦ-2).

26 октября

Колесников Никита Алексеевич (СЛЦ), Колмыков Сергей Александрович (СЛЦ), Петров Виктор Алексеевич (ОГМет), Макушкина Оксана Борисовна (СЛЦ), Кузнецова Олеся Алексеевна (СЛЦ), Котышев Алексей Владимирович (ОГЭ), Пешкова Надежда Сергеевна (ЭСЦ), Заикин Александр Юрьевич (СЛЦ).

27 октября

Дронов Роман Евгеньевич (СЛЦ), Попов Алексей Михайлович (МОД), Уланов Евгений Игоревич (ЛЦ-2), Качеганов Рустам Васильевич (ЛЦ-1), Зотов Алексей Александрович (ЦМО), Жеботинский Сергей Владимирович (ЛЦ-1), Скворцов Евгений Александрович (СЛЦ), Скоропупов Сергей Викторович (СЛЦ), Долбешкин Игорь Иванович (СЛЦ).

28 октября

Кожушко Евгений Александрович (ЛЦ-1), Мальгин Вячеслав Александрович (СЛЦ), Сидоркин Сергей Владимирович (ЖДУ), Жилиев Василий Сергеевич (МОД).

29 октября

Потапов Илья Евгеньевич (ЦМО), Сидельникова Маргарита Олеговна (ОТК), Митяев Евгений Александрович (ЛЦ-1), Дмитриева Надежда Николаевна (МОД), Чупакин Евгений Алексеевич (ЛЦ-2), Мигина Елена Николаевна (ОТК).

30 октября

Речкалов Александр Сергеевич (ЛЦ-1), Васин Александр Станиславович (ЛЦ-2), Яковлев Андрей Евгеньевич (ЛЦ-2), Квин Юлия Ивановна (Бухгалтерия), Пугачев Юрий Алексеевич (ЭСЦ), Мищенко Виталий Александрович (ЖДУ), Семенов Евгений Александрович (РИЦ).

31 октября

Безуглов Иван Валерьевич (ЦМО), Кузнецов Сергей Владимирович (СЛЦ), Козлов Максим Григорьевич (ЛЦ-1), Полянская Яна Геннадьевна (Столовая).